POR ENCIMA DE TODO: LA SALUD Y EL BIENESTAR DE LOS CIUDADANOS

Como portavoz de la Plataforma de Vecinos Afectados por las obras previstas en el nudo sur de la M-30, quiero trasladar, a quienes tienen la responsabilidad de Gobernar el Ayuntamiento de Madrid, la preocupación que estamos sufriendo más de 5.000 familias del barrio de Legazpi.

Preocupaciones que hoy traemos a este Pleno Municipal, y que mañana, desde un punto de vista técnico, trasladaremos a los responsables de Calle 30. 

En primer lugar, nuestra preocupación por el túnel proyectado bajo nuestras viviendas. Sabiendo que es una zona de acuíferos y materiales arcillosos.

Esperamos que comprendan nuestra gran intranquilidad. Cuando aún estamos asistiendo al estupor de nuestros conciudadanos de Barcelona, en el barrio del Carmelo; unos al ver que sus viviendas se han hundido; otros al estar viendo que las casas que tanto esfuerzo les costó conseguir, en muchos casos el fruto del trabajo de toda su vida, ahora han de ser derribadas por estar afectadas por el hundimiento de las de sus vecinos.

Entenderán que cuando se nos habla de tunelar bajo los cimientos de nuestras viviendas, los vecinos de Legazpi sintamos una lógica alarma y temor de correr la misma suerte que han corrido los del Calmelo. Y esperamos que comprendan que no nos sirven buenas palabras para calmar tal desasosiego. Esperamos algo más, esperamos que el Ayuntamiento de Madrid abra la vía para buscar soluciones alternativas que eliminen todo riesgo de hundimiento.

En segundo lugar, estamos temerosos por una de las derivadas del túnel al que acabo de referirme.

Nuestro temor está fundado en que el proyecto del Ayuntamiento de Madrid, concentra la evacuación de agentes contaminantes, procedentes de los humos de los vehículos que circularán por el by pass sur, entre 180.000 según sus informaciones a la prensa, y 300.000, según las estimaciones más pesimistas.

Lejos de aplicar una política que aleje los problemas del tráfico rodado dentro de la ciudad, el proyecto del Ayuntamiento sitúa bajo nuestras ventanas una polución especialmente peligrosa para la salud, procedente del tráfico rodado que hoy está ubicado en la M-30. Y pone al pie de nuestros portales el intenso tráfico procedente de la M-40.

¿Es el Alcalde de Madrid y su equipo de Gobierno, consciente del daño que las partículas emanadas del tráfico del by pass podría generar para la salud de los miles de vecinos de esta zona?.

Nosotros no estamos dispuestos a esperar a ver los efectos que produce. Solo estamos seguros, pues las revistas especializadas así lo avalan, de que las partículas inferiores a 2,5 micras, como las que saldrán al aire que respiremos, nada bueno traerán para nuestra salud y la de nuestros hijos.

Créanos si les decimos que haremos todo lo que esté a nuestro alcance para no tener que lamentar dichos efectos. Insisto, se trata de la salud de nuestros hijos e hijas y la nuestra propia.

Lo mismo podemos decirle de la agresión que para la salud de los vecinos supone el incremento del ya más que rebasado límite de decibelios que soportamos en la zona. Aumento del ruido que se elevará tremendamente con la salida de autocares a mitad de la Avda. del Planetario, y la “caja de resonancia” que supondrá la entrada y salida al túnel que enlazaría con la Estación Sur de autobuses, según lo que ustedes tienen proyectado.

A las situaciones antes descritas hay que añadir el daño que sus planes pueden causar en el entorno en que vivimos, y más concretamente en el Parque Tierno Galván, donde está ubicado el Planetario, visitado por cientos de colegios y ciudadanos. Un parque que en los años 70 fue un vertedero; que fue en los 80 cuando el foco de basura e infección se convirtió en el actual Parque Público; que a partir de los 90 inició una cierta tendencia al deterioró; y que ahora en 2005 se le han talado árboles indiscriminadamente y se le ha arrancado una montaña, para instalar una chimenea de 20 o de 4 metros de altura, que más da. ¿Cuál es el futuro que le deparan?. ¿Ser un punto de expulsión de agentes contaminantes a la atmósfera?. ¿Es este el compromiso del Sr. Gallardón para que Madrid mejore el medio ambiente de cara a 2012?.

Además de nuestra salud y nuestras viviendas queremos preservar nuestros medio ambiente.

Le pedimos encarecidamente a usted, al Alcalde de Madrid, y al grupo político que les da soporte, que pongan en marcha los mecanismos políticos que correspondan para paralizar estas obras. En el ánimo de buscar soluciones alternativas, que conjuguen las necesidades de una ordenación eficaz del tráfico, con el derecho a la salud y la seguridad de los ciudadanos. Nosotros estamos abiertos al diálogo. Esperamos que quienes nos gobiernan también.

