NOTA INFORMATIVA

PLATAFORMA DE VECINOS AFECTADOS POR LAS OBRAS DE LA M-30 EN EL NUDO SUR

MADRID, 3 DE AGOSTO DE 2005

LOS VECINOS DEL NUDO SUR DESMIENTEN AL AYUNTAMIENTO SOBRE LA LABOR INFORMATIVA POR LA REFORMA DE M-30 

Los vecinos del distrito de Arganzuela, se sienten ofendidos al escuchar de Francisco Panadero, Coordinador General de Organización y Gestión de Proyectos de Urbanismo, cuando dice que a sugerencia de los vecinos se han cambiado las Chimeneas del By-pass sur.

El Ayuntamiento MIENTE descaradamente, pues los cambios introducidos sobre el proyecto inicial de las chimeneas son principalmente de carácter estético, que es el impacto que menos preocupa a los vecinos. Pues el verdadero problema de las chimeneas es que constituyen un atentado contra la Salud de las Personas, y en especial contra la Salud de la Población Infantil.

El Ayuntamiento MIENTE cuando dice que ha atendido las consultas de los ciudadanos. Desde el 12 de abril, los vecinos del nudo sur platearon por escrito 57 preguntas relacionadas con los riesgos que se derivan de las obras en el barrio de Legazpi. A fecha de hoy, y vulnerando las derechos básicos de información, no se ha producido respuesta alguna.

El Ayuntamiento MIENTE cuando dice que ha atendido las sugerencias de los ciudadanos. La Plataforma de Vecinos afectos por las Obras de la M-30 en el Nudo Sur trasladaron a Dª Pilar Martínez, Concejal de Urbanas e Infraestructura, unas hipótesis de trabajo que apuntaban alternativas que eliminaban y/o minimizaban los graves riesgos que para la Seguridad de los Edificios se derivan del by-pass sur. Prueba de esto que dicen los vecinos, son los incidentes acaecidos en la zona: Socavón en la M-30, incidente en la Glorieta de Legazpi, incidentes en el Pº de las Delicias, incidente en la Avenida del Planetario, todos ellos incidentes en los que han tenido que actuar los Bomberos de Madrid. El último incidente se produjo ayer, en el barrio de los Puertos, a 100 metros del pozo de la Chimenea del Parque Tierno Galván, al aparecer grietas en un parque infantil, parque que fue precitando por los Bomberos. Los vecinos se preguntan ¿habrá que esperar a que ocurra una desgracia como en el Carmelo, para que alguna autoridad actúe?.

Los vecinos, hartos de tanta mentira y tanta desfachatez, anuncian que interpondrán DENUNCIA ante el Juzgado de Instrucción de Madrid, contra el Ayuntamiento de Madrid, por presunto delito contra la Salud y la Seguridad de las Personas, y el Medio Ambiente.

Para más información:

Contactar con Roberto Tornamira

Tlf.: 659-45-15-43
Web: www.afectadosnudosur.com


