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DISTRITO ARGANZUELA



PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL QUE FORMULA EL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA DE ARGANZUELA, EN EL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO DE 01/06/2005

PREGUNTA RELATIVA A LAS INSTALACIONES DEPORTIVAS AFECTADAS POR LAS OBRAS DE LA M-30 EN EL DISTRITO DE ARGANZUELA


El Grupo Municipal de Izquierda Unida de Arganzuela formula la siguiente pregunta con respuesta oral con respecto a las instalaciones deportivas afectadas por las obras de la M-30 en el Distrito de Arganzuela:

Las obras de la M-30 han alterado de forma drástica numerosos hábitos de los vecinos y vecinas del Distrito. Uno de los ejemplos en los que se plasma es en las instalaciones deportivas: varios campos, pistas y canchas están directamente afectados por las obras, y en algunos casos, van a ser muy seriamente afectadas. Ello conlleva la imposibilidad por parte de sus usuarios habituales de poder practicar deportes en los lugares habituales, teniendo que buscar otras alternativas para ello:

· ¿Cuál es la relación completa y detallada de todas las instalaciones deportivas afectadas (directa o indirectamente) por las obras de la M-30 en el Distrito de Arganzuela? ¿Qué medidas se están aplicando para paliar los perjuicios que dichas obras están ocasionando a los usuarios de éstas instalaciones deportivas? ¿Durante cuánto tiempo se va a prolongar dicha situación?

Madrid, a 26 de mayo de 2005

Fdo: Pedro Antonio Higuera Rodríguez

Vocal Portavoz Grupo Municipal de IU de Arganzuela
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