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DISTRITO ARGANZUELA



PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL QUE FORMULA EL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA DE ARGANZUELA, EN EL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO DE 01/06/2005

PREGUNTA RELATIVA A LA SITUACIÓN DEL ARBOLADO EN EL DISTRITO DE ARGANZUELA


El Grupo Municipal de Izquierda Unida de Arganzuela formula la siguiente pregunta con respuesta oral con respecto a la situación del arbolado en el Distrito de Arganzuela:

En los últimos tiempos se han producido numerosas talas de árboles de distintas especies (cedros, olmos, álamos, plátanos…) en distintas zonas del Distrito de Arganzuela (Parque Tierno Galván, Paseo de Delicias, calle Embajadores, Parque de la Arganzuela, Matadero, Paseo de Santa María de la Cabeza…); muchos ejemplares, además, tenían varias décadas de existencia, y se encontraban en perfecto estado de salud. Vecinos y organizaciones ecologistas consideran estas talas indiscriminadas, y con efectos muy negativos para el equilibrio medioambiental del Distrito de Arganzuela:

· ¿Cuál es la situación del arbolado en el Distrito de Arganzuela en general, y en las zonas afectadas por las obras de la M-30 en particular, y qué medios se están utilizando para conservar y mejorar las especies vegetales existentes?¿Se va a continuar próximamente con la política de deforestación masiva en el Distrito?

Madrid, a 26 de mayo de 2005

Fdo: Pedro Antonio Higuera Rodríguez

Vocal Portavoz Grupo Municipal de IU de Arganzuela
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