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PETICIÓN AL PARLAMENTO EUROPEO

En la ciudad de Madrid se está desarrollando en estos momentos un gran proyecto urbano, la remodelación de la autovía de circunvalación M-30, que supone de hecho una vulneración de una gran parte de la política medioambiental europea a la vez que un desafío explícito a los mecanismos de control de la Unión. Este proyecto, denunciado ante este parlamento en ocasiones anteriores, presenta para parte de los vecinos de la zona sur de Madrid dos aspectos de una importancia capital :

1. Para los vecinos de la zona, la suma de proyectos que tienen incidencia en esta parte de Madrid supone una agresión sin precedentes a zonas de carácter residencial y espacios verdes protegidos (Parque Tierno Galván y Parque de la Arganzuela). A pesar de ello, ninguna de estas actuaciones ha sido sometidas a un Informe de Impacto Ambiental previo, así como tampoco lo ha sido el efecto combinado de éstas sobre el entorno (La CE abrió durante el año 2004 un expediente, B-2004/2080, por la exención de Informe de Impacto Ambiental). . Estas actuaciones se resumen en las  siguientes:

a. Construcción de un pozo de ventilación para un doble túnel en un parque público y a escasos metros de una zona residencial. Dicho pozo será uno de los dos únicos puntos de ventilación del doble túnel de más de  4 kilómetros de longitud y por el que pasarán diariamente al menos 80.000 vehículos diarios (más de 100.000 según nuestros cálculos). La expulsión de la contaminación generada en el túnel a través de rejillas de 150 m2 y 2 m. de altura es un peligro objetivo para la salud pública, incluso contando con los mejores sistemas de filtrado existentes. 
b. A escasos metros de dicho pozo y de las viviendas se prevé desviar el tráfico de la Estación Sur de Autobuses (más de 1.500 autocares diarios) que sumarán a la contaminación atmosférica generada por la ventilación del túnel, la contaminación acústica de todo este tráfico en una zona residencial reconocida por el propio Ayuntamiento como ya muy castigada por este tipo de contaminación (en abril de 2001, fue propuesta como ZAA – Zona de Actuación Acústica- por informes del propio Ayuntamiento).

c. Por esa misma calle se derivará también una parte del tráfico privado proveniente del Nudo Sur de comunicaciones de la ciudad (Nacional-IV y M-40), tráfico de decenas de miles de coches que diariamente intentan acceder al centro de Madrid.

d. La otra parte de este importante flujo de tráfico se derivará hacia otra calle del barrio (Embajadores) completando el aislamiento de zonas del barrio y sometiéndole a una presión de peligrosidad y contaminación brutal.
e. Además, la zona de la M-30 (autovía de circunvalación) que limita con el barrio se amplía en capacidad sumando los efectos obvios de un mayor tráfico a los ya expuestos.

Todas estas actuaciones se están realizando sin ningún informe de Impacto Ambiental previo y lo que es más llamativo sin ninguna valoración de los efectos derivados por el conjunto de las mismas en un mismo espacio urbano, : hecho que supone una vulneración clara de lo dispuesto en las Directivas 85/733/CEE , 97/11/CEE y 2001/42/CE así como una abierta contradicción con el  artículo 174 del Tratado Constitutivo de la Unión y la Decisión nº 1600/2002/CE  del propio Parlamento Europeo y del Consejo . No sólo eso, sino que, además del incumplimiento de normas medioambientales, se violentan las directrices marcadas por la Unión en materia de información y participación pública contempladas en los siguientes acuerdos: Carta de las Ciudades Europeas hacia la Sostenibilidad (Carta de Aalborg), Convenio de Aarhus, y la propia Agenda 21 (Naciones Unidas). 
2. Pero lo que es aún más grave, es el hecho de que las autoridades políticas que lideran este proyecto ya fueron advertidas en su momento por la Comisión Europea acerca de la imposibilidad de llevar a cabo este tipo de obras en un entorno urbano sin Informe de Impacto Ambiental. En diciembre de 2002, la CE hizo público un dictamen motivado informando al Reino de España sobre la incorrecta aplicación de la directiva europea al eximir de Informe de Impacto Ambiental a un proyecto por considerar que no se estaba obligado a ello  por tratarse de una zona urbana (Dictamen sobre la infracción  2001/5061 firmado por Margot Wallström). Es precisamente este argumento, el de realizarse las obras en un entorno urbano, el que la administración local utiliza ahora para eximir las obras del Informe de Impacto Ambiental. La administración que defendió esa posición ante la Comisión fue la Comunidad de Madrid. Su presidente y gran parte de su equipo de gobierno está ahora dirigiendo el Ayuntamiento y el proyecto que nos ocupa. Teniendo en cuenta estos hechos previos, es imposible no entender que se está produciendo un deliberado y consciente incumplimiento de la normativa europea, y por lo tanto, un desafío explícito al marco político y legal que nos hemos dado los europeos.
En consecuencia, a la luz de lo expuesto anteriormente, SOLICITO DEL PARLAMENTO EUROPEO : que inste a las autoridades europeas competentes a que tome medidas de urgencia para supervisar el proyecto de remodelación de la M-30 de Madrid; que inste al Reino de España para que propicie una paralización de dichas obras y se exija el cumplimiento de las directivas europeas; y que se cree una comisión para estudiar este proyecto contemplando la posibilidad de realizar una visita a la ciudad de Madrid para recabar información de las irregularidades que se están cometiendo.

Recordamos que no sólo está en juego la salud de miles de familias sino el prestigio de las instituciones europeas, su representatividad y el concepto de autoridad, todo ello sometido al capricho del interés político local y la especulación urbanística. Cuando entren  las “tuneladoras” bajo nuestras viviendas (en los meses de verano de 2005) no sólo estarán socavando el sueño de muchas familias europeas, sino también se estará minando el sueño que los vecinos de la zona compartimos con ustedes y con millones de europeos: la Europa de los Ciudadanos.
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