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PROPOSICIÓN QUE FORMULA EL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA DE ARGANZUELA EN EL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO DE 06/04/2005

CELEBRACIÓN DE UN PLENO EXTRAORDINARIO INFORMATIVO SOBRE LA SITUACIÓN DE LAS OBRAS E INFRAESTRUCTURAS RELATIVAS A LA M-30 EN EL DISTRITO DE ARGANZUELA


El Grupo Municipal de Izquierda Unida de Arganzuela presenta a discusión y aprobación la presente PROPOSICIÓN, basada en la siguiente EXPOSICIÓN DE MOTIVOS:
Desde hace varios meses se vive una actividad frenética en las áreas del Distrito colindantes con la M-30: despliegue de máquinas excavadoras y perforadoras, cortes y desvíos de tráfico, obras de todo tipo, ruidos… las obras de remodelación y soterramiento de la M-30 han trastocado la vida de numerosos vecinos y vecinas de la ciudad de Madrid en general, y del distrito de Arganzuela en particular. Y, según parece, ésta situación va a perdurar durante varios años. Va a ser una obra faraónica. En todos los sentidos.

Sin embargo, de forma paralela, toda esta actividad no ha ido acompañada de una información adecuada a los ciudadanos y ciudadanas sobre el “proyecto M-30”: el Ayuntamiento de Madrid no ha podido o sabido explicar con claridad a vecinos y ciudadanos el alcance real de las obras en la M-30; el punto de información a los vecinos de la Avenida del Planetario da información ambigua, confusa e incompleta sobre las características y trazado de las obras, además de carecer de personal técnico especializado para exponer a las y los interesados la situación puntual de las obras. Se han omitido informes técnicos de colectivos competentes en la materia. No se han realizado muchos de los preceptivos estudios de impacto medioambiental. Varios de los proyectos no tienen todavía fijado un trazado definitivo (sobre todo en el área del bypass sur)…

El desconocimiento y la desinformación de lo que se está llevando a cabo están llenando de inquietud y desconfianza a los vecinos y vecinas del distrito, particularmente a las miles de personas cuyas viviendas, establecimientos y centros de trabajo van a ser directamente afectados por dichas obras: sucesos y situaciones como las acontecidos en el barrio del Carmel (Barcelona), con el fundado temor que pudiera repetirse en Madrid; o mucho más cercanas a nosotros, en el propio distrito, como el calvario que han sufrido (y aún padecen) los vecinos damnificados por las obras del Circo Estable; o el –presunto– proyecto de las “chimeneas” de ventilación de los túneles en la Avenida del Planetario, han disparado una alarma social que va en aumento.

Los vecinos y vecinas tienen derecho a saber qué pasa en su distrito; a tener información clara, veraz, concreta y objetiva de cómo les van a afectar las obras, cuál será el trazado definitivo en todos los sectores, qué alcance e impacto ambiental reales van a tener, durante cuánto tiempo, cuál va a ser su coste económico total, cómo se va a pagar por el ayuntamiento, y qué efectos (positivos y negativos) les van a acarrear a la finalización de las obras. Y sobre todo, a plantear y recibir cumplida respuesta sobre cualquier duda, consulta o petición de información de cualquier índole relacionada con ésta gigantesca obra.

Por lo anteriormente expuesto, PROPONEMOS:

1) La celebración en la Junta Municipal de Distrito de Arganzuela de un Pleno Municipal con carácter extraordinario, el cual aborde como tema monográfico la situación presente y futura de las obras de reforma y soterramiento de la M-30, en todos sus aspectos (técnicos, medioambientales, de transporte y comunicaciones, de seguridad…); dicho Pleno tendrá lugar durante el próximo mes de mayo.
2) Se dará adecuada publicidad con la suficiente antelación a asociaciones de vecinos, comunidades de vecinos afectadas de forma directa por el trazado, grupos políticos, colectivos y, en general, a todos los vecinos y vecinas del Distrito interesados, de la celebración del mencionado Pleno Extraordinario.

Madrid, a 30 de marzo de 2005

Fdo: Pedro Antonio Higuera Rodríguez

Vocal Portavoz Grupo Municipal de IU de Arganzuela

PROPOSICIÓN NO ADMITIDA EN EL ORDEN DEL DÍA POR LA CONCEJALA PRESIDENTA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE ARGANZUELA
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