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DISTRITO ARGANZUELA




PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL QUE FORMULA EL GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA DE ARGANZUELA, EN EL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO DE 06/04/2005

PREGUNTA RELATIVA A LOS PROYECTOS DE VENTILACIÓN DE LOS TÚNELES EN EL MARCO DE LAS OBRAS DE SOTERRAMIENTO DE LA M-30


El Grupo Municipal de Izquierda Unida de Arganzuela formula la siguiente pregunta con respuesta oral con respecto a las obras de soterramiento de la M-30 en el Distrito de Arganzuela, y en especial en el tramo conocido como bypass sur:

Dentro de las obras de soterramiento de la M-30, se habían previsto inicialmente la construcción de unas “chimeneas” de ventilación de humos, de un tamaño de 20 metros de altura por 20 metros de diámetro en varios puntos del bypass sur, una de ellas a 50 metros de unas viviendas. Sin embargo, tras las protestas vecinales ante éste proyecto, se ha optado repentinamente por una ‘solución’ distinta:

· ¿Cuáles son, de forma detallada, todos los estudios y proyectos de ventilación y extracción a la superficie de humos y gases tóxicos existentes que baraja el Ayuntamiento de Madrid en la reforma de la M-30 que afectan al distrito de Arganzuela, y  en especial los relativos a la zona del bypass sur?

Madrid, a 30 de marzo de 2005

Fdo: Pedro Antonio Higuera Rodríguez

Vocal Portavoz Grupo Municipal de IU de Arganzuela

PREGUNTA NO ADMITIDA EN EL ORDEN DEL DÍA POR LA CONCEJALA PRESIDENTA DE LA JUNTA MUNICIPAL DE ARGANZUELA
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