PROPOSICION QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA AL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE ARGANZUELA que se celebrara el día 6 de abril de 2005 al amparo de lo dispuesto en el articulo 15 del Reglamento Orgánico de los Distritos de la Ciudad de Madrid.

ANTECEDENTES.

La zona aledaña al Parque Enrique Tierno Galván presenta desde hace años numerosos problemas de aislamiento, contaminación acústica y atmosférica.

Es de destacar el área delimitada por el triángulo formado por las calles de Puerto de Bejar, Puerto de la Cruz Verde y Embajadores. Esta zona se encuentra “atrincherada” entre el Nudo Supersur de la M-30, y dos líneas de ferrocarril que delimitan los otros dos lados del triángulo noreste y noroeste, constituyendo por si mismos estos elementos importantes barreras físicas que, a modo de isla, separan al área del resto de la ciudad.

Al aislamiento de este ámbito residencial hay que añadir los problemas de contaminación acústica existentes desde hace años. En abril de 2001 la Sección de Niveles Sonoros de la Dirección de Servicios de Gestión de Residuos y Calidad Ambiental del Ayuntamiento de Madrid realizo comprobación de ruidos en la Avda. del Planetario nº 32, superando durante el día en 5 dBA a los 65 dBA  recomendados y por la noche superando los 10 dBA a los 55 dBA indicados en el Plan General de Ordenación Urbana. Según estas mediciones la zona debería ser declarada Zona de Actuación Acústica, según el Art. 5.3.7. del PGOUM.

Los elevados niveles de ruido, generados por el intenso trafico tanto de vehículos particulares como de autobuses, generan a su vez un elevado índice de Contaminación Atmosférica.     

A los numerosos problemas mencionados hay que añadir dos importantes obras de infraestructuras relacionadas con la ampliación de la M-30 que empeoran considerablemente la ya de por si maltrecha situación actual.

· BY-PASS Sur
Las obras del By- Pass Sur consisten básicamente en la construcción de dos túneles subterráneos paralelos con una longitud de 4.200 metros, con galerías de conexión cada 200 metros para evacuar a las personas y cada 600 metros para comunicación entre vehículos. Además dispondrá de salidas de emergencia directas al exterior que se integran dentro de las chimeneas de ventilación de los túneles.

· Conexión de la C/ Embajadores con la M-40
· C/ Embajadores con M 30 y M40
Se proyectan dos obras, la primera es la construcción de un túnel con entradas y salidas en la C/ Embajadores, Avda. del Planetario  y el By Pass M-30 y M-40 para conectar con la A 4 todos los movimientos de la M-40 a través del Nudo Supersur sin pasar por la M-30.

En la segunda obra se incluyen dos ramales que desde el tronco principal de la M-30 conectan con la zona sur del de la C/ Embajadores  incluyendo el acceso al Parque Lineal del Manzanares.

· Conexión a la Estación Sur de Autobuses
Se proyecta la construcción de un túnel de entrada y salida directa a la Estación Sur de Autobuses saliendo posteriormente a superficie en la zona del triángulo mencionado  conectando posteriormente con el túnel descrito en el apartado anterior.

La construcción del By Pass Sur contempla la instalación en el ámbito señalado de dos torres de ventilación de 20 metros de diámetro 20 metros de altura con numerosos problemas para la zona:

· Contaminación Atmosférica
Por las dos chimeneas de ventilación se expulsaran al exterior los humos procedentes de los 300.000 coches que circularán diariamente por los túneles del By Pass Sur. Aunque en proyecto aparece la instalación de filtros, la experiencia de otros túneles construidos en Madrid indica que debido al alto coste de mantenimiento y reposición de los filtros, existen largos periodos de tiempo durante los cuales se expulsa al exterior numerosas partículas contaminantes.

· Contaminación Acústica

Los motores de evacuación de humos pueden incrementar considerablemente los ya de por si elevados niveles sonoros de la zona, afectada por la M 30, red de cercanías y autobuses.

· Contaminación Visual y Paisajistica 
Las chimeneas de evacuación se colocaran una en el interior del Parque Enrique Tierno Galván y la otra próxima a unos bloques de viviendas representando por su forma y dimensiones un fuerte impacto visual y paisajistico en la zona.

Recientemente se han difundido diversas noticias sobre la sustitución de estas chimeneas por huecos de ventilación, este posible cambio si bien elimina en parte el impacto visual y paisajistico sin embargo agrava los problemas de contaminación atmosférica y acústica que son los mas importantes.

PROPOSICIÓN

El Pleno  de la Junta de Arganzuela acuerda instar a la Junta de Gobierno  del Ayuntamiento de Madrid para que  ordene lo necesario para que ,

1º Se paralicen las obras de Ampliación de la M30 a su paso por el distrito de Arganzuela y que se estudien diferentes alternativas que den solución a los problemas descritos anteriormente.

2º Se realicen las gestiones necesarias para la firma de un convenio entre Ayuntamiento, Comunidad y Ministerio para el enterramiento de las vías de ferrocarril a su paso por la zona.

3º Sea declarada el área mencionada como Zona de Actuación Acústica, para intervenir mediante medidas precisas en la atenuación del ruido de la zona.

Lo que pido en Madrid 29 de marzo de 2005.
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