A LA GERENCIA REGIONAL  DEL CATASTRO.

Delegación Especial de Economía y Hacienda de Madrid.

Ministerio de Economía y Hacienda.

Guzmán el Bueno, 139.

28003 Madrid.

-------------, mayor de edad, con domicilio en ------------------  Madrid, con DNI --------------- 

por medio del presente escrito vengo a interponer en tiempo y forma RECURSO DE REPOSICIÓN contra el acuerdo de notificación del valor catastral (documento 1), cuya copia se adjunta, porque no se ha tenido en cuenta en su cálculo que mi vivienda es de protección oficial, promoción privada régimen especial:

                                                              ALEGACIONES

EL VALOR CATASTRAL NO PUEDE EXCEDER AL QUE LEGALMENTE CORRESPONDE AL INMUEBLE POR TRATARSE DE UNA VIVIENDA DE PROTECCIÓN OFICIAL. 

El artículo 23.2 del Real Decreto Legislativo 1/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Catastro Inmobiliario, establece que:

“En los bienes inmuebles con precio de venta limitado administrativamente, el valor catastral no podrá en ningún caso superar dicho precio.”

Los artículos 28 y 29 del Real Decreto 2960/1976, de 12 de noviembre, por el que se aprueba el texto refundido de la Legislación de Viviendas de Protección Oficial, establecen que:

“La cuantía máxima de los precios de venta y renta de las viviendas acogidas a esta Ley no excederá de los límites que se determinen en las disposiciones que desarrollen la presente Ley. Las rentas de las viviendas acogidas a esta Ley serán revisadas automáticamente cada dos años en función de los módulos de coste de ejecución material por metro cuadrado. Los precios de venta de las viviendas acogidas a esta Ley se regirán en cuanto a su fijación, por las normas que a tal efecto se establezcan.”

La Oficina de Vivienda de la Comunidad de Madrid elaboró las “Tablas de precios para la vivienda con protección pública” en función de la normativa vigente. Se adjunta una copia de la tabla y la legislación de precios máximos legales de venta de viviendas con protección pública con calificación provisional anterior al 4 de abril de 2008 para venta o uso propio por tipo de vivienda y zona (documento 4).

El municipio de Madrid está en la zona A. Los precios máximos legales de venta de las viviendas de protección oficial (VPO) de régimen especial son 1.063,03 euros por metro cuadrado útil de la vivienda.

Para la valoración de la plaza de garaje vinculada a la vivienda hay que atenerse a lo regulado en el último párrafo del artículo 11 del Real Decreto 3148/1978, de 10 de noviembre, por el que se desarrolla el Real Decreto-Ley 31/1978, de 31 de octubre, sobre política de vivienda, que establece que:

“El precio de venta, por metro cuadrado de superficie útil, de las edificaciones anejas a la vivienda a que se refiere el artículo segundo, será en cada situación, como máximo, el sesenta por ciento del precio de venta por metro cuadrado de superficie útil, de la vivienda  a la que se encuentren asociadas inseparablemente.”

La superficie útil de mi vivienda es x metros cuadrados. El precio máximo legal de venta de cada metro cuadrado útil de la vivienda es 1.063,03 euros. Multiplicando ambas cantidades se obtiene x euros, que es el precio máximo legal de venta de la vivienda.

La superficie útil de la plaza de garaje es x metros cuadrados. El precio máximo legal de venta de cada metro cuadrado útil de la plaza de garaje es el 60% de 1.063,03, es decir, 637,81 euros. Multiplicando ambas cantidades se obtiene x euros, que es el precio máximo legal de venta de la plaza de garaje.

Sumando los dos resultados anteriores se obtiene  x euros, que es el precio máximo legal de venta de la vivienda más la plaza de garaje vinculada. Por tanto, el valor catastral correcto no puede ser superior a x euros.

Por todo lo expuesto, SOLICITO a la GERENCIA REGIONAL DEL CATASTRO que tenga por presentado este RECURSO DE REPOSICIÓN con los documentos que se adjuntan y vuelva a calcular el valor catastral de acuerdo con las alegaciones presentadas.

Listado de documentos que se adjuntan:

· Documento 1. Acuerdo de notificación del valor catastral. 

· Documento 2. Calificación definitiva de VPO.

· Documento 3. Escritura de adjudicación/título de propiedad.

· Documento 4. Tablas de precios para la vivienda con protección pública de la Oficina de Vivienda de la Comunidad de Madrid, actualizadas a abril de 2008.

· Documento 5. Último recibo del IBI

· Documento 6. Fotocopia del DNI.
Por ser justicia que solicito en Madrid a -- de ------------ de 2011.
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